

# 甘肃陇西县来新考察对接劳务资源协作

通讯员 俞含琪

近日,甘肃省陇西县委副书记、县长田学荣带队到我县考察对接,进一步深化劳务协作,促进两地人力资源融合发展。

考察团首先来到万丰汽轮生产车间进行参观,了解企业生产情况。随后的座谈会上,陇西县相关

领导介绍了陇西县劳动力情况,希望通过加强两地劳务协作,发挥两地资源优势,促进两地共同发展。万丰奥特控股集团有限公司负责人详细介绍现阶段企业生产状况、企业用工情况、企业发展前景等基本情况,双方就深化人力资源、招商引资、铝业合作等具体工作领域深入交流洽谈。

此次考察活动紧紧围绕“资源共享、优势互补、友好协商、协作共赢”原则,把共同发展、互利互惠、服务群众作为工作目标,积极搭建两地劳动力资源供需对接平台,深化推进两地人力资源事业合作发展、就业工作更上一个台阶,对两地经济交流合作具有强有力推动作用。

下一步,县人社局将持续跟进、常态化做好劳务协作深化工作,不断完善我县劳务协作服务机制,积极探索深化和改进劳务协作的新路径和新方法,加强互访交流、拓宽合作领域、完善用工跟踪服务,进一步畅通长效劳务协作关系,助力我县营商环境持续优化。

# 沃洲镇盘活闲置资源助力共富

通讯员 麻文滢 王俞吉

近日,沃洲镇黄坛村股份经济合作社与中峪控股集团有限公司,共同举行道地药材产业示范基地的揭牌仪式,该基地投资约1500万元。这是沃洲镇积极推进农村集体经营性资产股份合作经营改革、有效盘活村集体资产的又一成果。

近年来,沃洲镇为激发乡村发展活力,将招商引资与农业发展相结合,引导鼓励沃洲有条件的村集体和乡村运营商收储闲置农房并加以提升改造,用于引进电子商务、网络科技、信息服

务等相关领域的经济主体入驻。经过前期地毯式摸排村内闲置资源,已统计好梁坑西、东宅、鳌峰、水帘、黄坛、大坪头、龙皇堂、严丹赤等9个村近1.2万平方米的闲置集体房,结合民政项目正在对龙皇堂果蔬集散中心进行冷库建设,建成后用于储存农产品。

下一步,沃洲镇将大力开展农村闲置资源“唤醒计划”,通过村集体与国有企业、龙头企业、合作社“联建共建”,盘活农村闲宅、闲地、闲厂房等三类闲置资源,让“静置”资产变为“活力”资源,推动乡村走上共同富裕道路。

# 我县接受医养结合项目省级现场复核

记者 王娟敏 梁凯凯

5月16日至17日,省评估专家组到我县就医养结合示范项目进行现场复核。

省评估组听取了相关工作汇报,到综合性医院、居家养老照料中心、医养结合机构等,对医养结

合机构运营情况、老年医学科建设情况等进行了复核评估。评估组还对我县医养结合创建情况给予了专业性意见,对亮点工作给予了充分肯定,并对继续推进医养结合工作提出要求,要求加快完善老年健康服务体系,拓展医养结合服务内涵,用足用好医养结合相关政

策,强化医养服务人才队伍建设。据悉,从被列为省级医养结合试点以来,我县着力创新“四大机制”,全力构筑“全域化、全方位、全链条”的医养结合服务体系,努力构建“预防、治疗、照护”三位一体的老年健康服务模式。我县将以此次评估检查为契机,

针对专家组提出的专业性指导意见,整改提高、追踪评价,抢抓机遇,努力在强基础、促服务上下功夫,在丰富拓展医养服务内涵上找突破,继续推进医养融合发展,更好地满足老年人养老服务需求,为城市文明、健康发展作出积极贡献。

# 我县再掀学习《信访工作条例》新热潮

记者 张佳妮 通讯员 梁赞赞

时值《信访工作条例》(以下简称《条例》)实施一周年,我县紧贴实际、丰富形式,扎实开展深入贯彻实施《条例》一周年宣传、学习活动,营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。

《条例》共6章50条,围绕做好新时代信访工作的总体要求、

信访工作体制和工作格局、信访事项处理程序、信访工作监督体系等方面进行了顶层设计。

为学懂弄通《条例》的丰富内涵、核心要义和基本要求,各乡镇(街道)采取“集中学习+自学”模式,不断提高各级干部运用《条例》解决具体信访事项的意识,争取做到把各类问题解决在内部,解决在基层,解决在萌芽状态。

同时,我县采取“全面+定向”

模式,在镇、村两级广泛设立宣传点,充分发挥网格员、志愿者力量,聚焦农村,“蹲”下来,“讲”进去,推动《条例》在村级领域走深走实,努力让群众听得懂、看得见、记得住,积极引导群众理性表达自身诉求、正确选择信访渠道、依法维护自身合法权益,助力全民监督,在全社会营造办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好环境。

自《条例》公布以来,我县始

终把学习好、宣传好、贯彻落实好《条例》作为加强和改进新时代信访工作的一项重要任务来抓,大力推动新时代信访工作规范化、制度化、法治化。县信访局相关负责人表示,下一步,将继续以学习宣传贯彻《信访工作条例》为契机,牢固树立法治思维,着力健全信访工作机制,落实信访工作责任,加大力度解决信访问题,推动新时代信访工作高质量发展。

# “将健康融入所有政策”专题培训会召开

记者 王娟敏 梁凯凯

5月17日,我县召开“将健康融入所有政策”专题培训会,以深入贯彻落实健康中国、健康浙江工作部署,高水平高质量推进浙江省健康县建设。

培训会邀请浙江省健康教育

所副所长、健康教育高级专家吴青青作专题培训。培训中,吴青青就“将健康融入所有政策”从政策背景、理论基础、具体实践、评估标准等方面进行阐述,把浙江省健康县建设的背景、理论、标准进行了详细解读,为今年我县创建浙江省健康县指明了方向,具有很强的

针对性、操作性。会议要求,各乡镇(街道)、部门务必要把浙江省健康县创建作为当前一项重点工作来抓,各部门要迅速行动起来,结合工作职责,主动对标、主动担当,要坚持责任到人,确保各项指标达到考核评估标准。要加大健康县创建

宣传氛围营造,结合健康县建设,开展各项健康促进活动。据悉,我县后续计划出台公共政策健康审查制度,成立健康专家委员会,在面向公众的新政策制定时增加健康审查的程序;针对需要优先应对的健康问题,开展跨部门健康行动。

# 县博物馆开展廉洁文化研学活动

通讯员 杨阳

近日,一场别开生面的廉洁文化研学活动在新时代清风廉政实践教育点、县博物馆分馆——鼓山书院举行,14对亲子到场参加。

在讲解员的带领下,大家一起行走在清雅的书院中,了解我县史上宋代儒风鼎盛的文脉传承,探寻我县崇文重教、清正廉洁的基因渊源。同学们聚精会神地听讲,积极地抢答问题,在

潜移默化中传承清廉崇文的文脉基因。随后,同学们化身“小茶人”,现场体验茶礼,深入了解家乡茶叶的种类和特点,并在老师的指导下,掌握了大佛龙井的玻璃杯冲泡法,学会了茶事活动应遵循的礼仪。

本次活动,是县博物馆推出的亲子系列活动之一,不仅让孩子和家长感受到了我县崇文守正的千年文脉传承,了解家乡底蕴深厚的茶文化,更在孩子们心中埋下了一颗清廉的种子。



## 上门办证暖人心

近日,县公安局镜岭派出所民警在十九峰景区开展走访,现场为8名务工人员办理居住登记,同时宣讲流动人口服务政策、申报渠道等知识,打通服务群众“最后一公里”。(通讯员 冯泽 摄)



## 畅想阅读 共沐书香

日前,南明小学的学生在旅游集散中心天姥书房开展以“畅想阅读,共沐书香”为主题的读书分享会,培养阅读兴趣,养成良好的阅读习惯。(记者 俞晓委 摄)



## 扬清廉风 奏青春歌

日前,新昌中学教育集团举行“天姥清风廉花香 经典诵读沐春风”第十七届“感受汉语魅力 欣赏美文美音”诗歌朗诵大赛,通过比赛引领学生在经典中传承民族精神,在传承中树立远大理想,共扬清廉之风,奏响青春之歌。(记者 俞晓委 通讯员 梁珂茵 摄)



## 展天姥诗路 铸双拥辉煌

# 公告

新昌县水金轩保健养生馆:

新昌县劳动人事争议仲裁委员会于2023年5月11日立案受理了申请人厉筱妃、石丽莉、黎铭羽诉你单位工资争议案(浙新昌劳人仲案(2023)115号),因采用法律规定的其他方式无法向你单位送达仲裁文书,现依法向你单位公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁庭组成人员通知书、申请书副本及开庭通知书等

法律文书。

申请人的仲裁请求具体如下:  
申请人厉筱妃要求你单位支付工资8770元;申请人石丽莉要求你单位支付工资3985元;申请人黎铭羽要求你单位支付工资8890元。  
本公告自发布之日起经过30天即视为送达。提交答辩书的期限为公告送达期满后十日,举证期限为公告送达期满后十五日。

本委定于2023年7月6日上午9时00分在新昌县劳动人事争议仲裁庭(新昌县南明街道鼓山中路179号劳动大楼2楼)开庭审理。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后15天内,逾期不视为送达。

特此公告

新昌县劳动人事争议仲裁委员会

# 遗失声明

新昌县南明小学遗失中国农业银行新昌支行开户许可证,核准号:T3374001260002,开户许可证编号:331004114507,声明作废。

# 今日新昌

权威媒体

- 遗失声明
- 拍卖公告
- 招标公告
- 法院公告
- 注销公告
- 债权公告

广告联系地址:七星路211号  
联系人:王美君 热线:86046188